
2.アタッチメント取付位置図

アタッチメント-A（R)

ボタンボルト　M8x16,ワッシャ、Sワッシャ　

樹脂ワッシャ

十字穴付小ネジ M8x50,M8x40,M8x35,ワッシャ,Sワッシャ

品　名 対応メーカー名

松下電器産業㈱

数量

1

アタッチメント-A（L) 1

4

4

4

部品表

●組立前に部品表と部品を照合し、不足部品がないか確認してください。
●組立にあたっては、プラスドライバー（中型）、L型レンチ（本体付属）をご用意ください。

※最後に裏面の安全上の注意を必ずお読みください。

作業時はフラットディスプレイの画面側を傷つけないよう、凹凸のない平滑な場所で、養生シート等を敷いて
行って下さい。

付属のネジを使用し確実に取付て下さい。ネジの緩みはフラットディスプレイの落下などの原因となります。

㈱富士通ゼネラル

フラットディスプレイスタンド

アタッチメント-A　取扱説明書

1.フラットディスプレイへの取り付け方

十字穴付小ネジ　M8x40(松下電器、富士通ゼネラル50型）
　　　　　　　　M8x35（富士通ゼネラル42型）　　
　　　　　　　　ワッシャ、Sワッシャ

アタッチメント-A(R)

樹脂スペーサー

アタッチメント-A(L)

十字穴付小ネジ
（ワッシャ、Sワッシャ)

樹脂スペーサー

アタッチメント-A(L/R)

くぼみ部

フラットディスプレイ

上
背面

下

取付部詳細（松下）

フラットディスプレイ背面に十字穴付小ネジを用い、
アタッチメント-Aを取付ます。
アタッチメント-AにはLRがあります。
アタッチメント取付位置図を参照の上、正確に取り付
けてください。 660

3
2
0

フラットディスプレイ背面

アタッチメント-A(R)アタッチメント-A(L)

上

下

十字穴付小ネジ　4本

3
5
6



3.ベースの取り付け方

4.本体への取付はフラットディスプレイスタンド付属の取扱説明書を
　参照下さい。

フラットディスプレイ背面に取り付けたアタッチメントに合わせてベースを取付ます。
取付はボタンボルト　M8x4本を使って均等にしっかり締付けてください。
取付位置は下図を参照ください。

組立作業は必ず２人以上で行ってください。

646

2
4
5

ボタンボルト　4本
中心より5番目の穴

取付作業時にフラットディスプレイ本体に無理な力がかからないように注意してください。
フラットディスプレイの故障の原因となります。

ベース

アタッチメント

アタッチメント

ベース

ボタンボルト　4本

フラットディスプレイ

安全のために必ず守ること
●この取扱説明書で使用している表示と意味は次のようになっています。

●ご使用の前に、この欄を必ずお読みになり、正しくお使いください。

●図記号の意味は次のとおりです。

絶対におこなわないでください。 必ず指示に従って、おこなってください。

●ゆがみ、ゆるみ、破損等がないか、１年に１度は点検してください。

通常のお手入れ

・通常のお手入れとして、時々乾いた柔らかい布で、から拭きしてください。
　汚れがついたときは5～6倍に薄めた中性洗剤でふき取り、水拭きした後、乾いた布で、から拭き
　してください。
　ベンジンやシンナー系溶剤で拭いたり、ぬれたまま放置しないでください。
　サビや変色の原因になります。

取説No.080520AA

MADE　IN　JAPAN

フラット

フラットディスプレイ


